

USNESENÍ č. 8/2012

Ze zasedání **RADY MĚSTA PROSEČ**, konané 10. dubna 2012 v kanceláři starosty města Proseč

Přítomni: Jan Macháček, František Skála, Karel Hloušek, Pavel Čermák,
Mgr. Lenka Žežulková

Kontrola usnesení z minulého zasedání

Úkol zadaný místostarostovi jednat s Českou poštou s.p. o možných stavebních úpravách pronajatých prostor a jejich financování trvá.

Úkol zadaný starostovi jednat o zachování možnosti parkování autobusů a kamiónů v areálu průmyslové zóny trvá.

RM schvaluje

RM/73/2012 příspěvky z rozpočtu města na provoz a činnost pro FK Proseč (92.800 Kč) a TJ Sokol Proseč (27.400 Kč), výše příspěvku byla navržena dle směrnice rady města č. 2/2012 (žádosti o příspěvky jsou součástí zápisu)

RM/74/2012 jednorázový finanční dar pro ženský pěvecký sbor DUHA ve výši 10.000 Kč. Dar bude použit na pořízení nových úborů a nákup sborníků. (žádost a darovací smlouva příloha zápisu)

RM/75/2012 jednorázový finanční dar pro SDH Miřetín ve výši 10.000 Kč. Dar bude použit na úhradu nákladů spojených s pořádáním významných společenských akcí, které pořádá SDH Miřetín - 3. sraz rodáků obce Miřetín a 70. výročí od založení SDH Miřetín. (žádost a darovací smlouva příloha zápisu)

RM/76/2012 podporu a další spolupráci města a firmy ERGOTEP, družstvo invalidů na výstavbě a dalším využití připravovaného Školícího centra sociálního podnikání i pro potřeby města, místních firem a občanů. V souvislosti s tímto projektem rada města bere na vědomí potřebu úpravy veřejného prostranství a výstavbu parkoviště, které by bylo využíváno především pro nově připravované školící centrum. Realizace by se mohla uskutečnit bez zatížení rozpočtu města jako projekt PPP (Public Private Partnership). Pověřen dalším jednáním je starosta a radní Pavel Čermák.

RM/77/2012 vyjádření a odpovědi na otázky položené ze strany kontrolního výboru zastupitelstva. (dotazy včetně odpovědí jsou přílohou zápisu)

RM/78/2012 zpracování studie na projekt „Kanalizace Proseč – V. etapa“, studie řeší dokončení a rekonstrukci kanalizačních stok v Záboří.

RM/79/2012 záměr odkupu a pronájmu pozemků od rodiny Munkovy u mateřské školy čp. 220, dalším jednáním pověřen starosta, Ing. Rudolf Beran a právní zástupce města JUDr. Hanák. (geometrický plán a vymezení pozemků přílohou zápisu)

RM/80/2012 dočasné uzavření prostoru, kde probíhají „Terénní úpravy pozemků v k. ú. Proseč“ a pověřuje místostarostu prověřením současného stavu a jeho porovnáním s vydaným platným povolením a původním projektem, termín zjištění informací je do dalšího jednání rady města.

RM/81/2012 provedení oprav náhrobků čestných hrobů – Rudolfa Fleischmanna a Josefa Chalupníka. Rada města pověřuje místním šetřením, jednáním se staršovstvem evangelického sboru a realizátorem oprav místostarostu a matrikářku Stanislavu Češkovou.

RM/82/2012 revokaci části usnesení č.4/2012 týkající se bodu č. RM/37/2012, správně mělo být uvedeno, že rada města schválila úhradu části nákladů ve výši 5.400 Kč na konání hokejového turnaje „O pohár města Proseč – 1. Ročník“, poskytnutá částka bude použita na úhradu části pronájmu zimního stadiónu (faktura za pronájem zimního stadiónu je přílohou zápisu)

RM bere na vědomí

RM/83/2012 srovnání cenových nabídek na nákup elektroinstalačního materiálu, které předložil starosta. Poptávka byla učiněna na základě potřeby provést letos rekonstrukci VO a MR v Mířetíně a v Proseči ulice „Pasecká“. Nejvýhodnější nabídku dodala firma ELSTORE Polička spol. s. r. o., rada města pověřuje starostu zasláním objednávky. (cenové nabídky přílohou zápisu)

RM/84/2012 dopis Ing. Jaroslava Bukáčka, který vyjádřil poděkování za věcný dar, který mu rada města udělila za jeho mimořádný přínos a práci pro město v rámci vytváření Programu rozvoje města. (dopis je přílohou zápisu)

RM/85/2012 informaci pí. Žežulkové, že letos uplyne 70 let od vypálení osady Ležáky, město Proseč by se mělo oficiálně této pietní akce – uctění památky zúčastnit, zajištěním oficiální pozvánky na akci pro zástupce města a dalším jednáním v této záležitosti je pověřena radou města pí. Žežulková.

RM/86/2012 informaci starosty o vypsání a průběhu výběrového řízení na zateplení objektů čp. 240 a 298, včetně TDI. Rada města pověřuje starostu organizací vyhodnocení výběrového řízení a podepsáním smlouvy o dílo s vítězem veřejné zakázky.

V Proseči 10. 4. 2012

starosta města:

místostarosta města: